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Sujet: Lettre de recommandation pour Nom du demandeur dans le cadre de l’Avis d’offre de participation intitulé Participation d’étudiants canadiens à des conférences et des activités de formation dans le domaine spatial pour sa demande d’assister à Nom de la conférence ou de la formation

Je connais et/ou supervise Nom du demandeur depuis Veuillez indiquer depuis combien de temps vous connaissez/supervisez le demandeur et dans quel contexte.
Nom du demandeur a démontré que son travail en tant qu'étudiant se démarque et dépasse les attentes. Les exemples suivants en sont la preuve: Veuillez fournir des exemples clairs et concrets dans lesquels le demandeur a dépassé les attentes. . Leur capacité à réseauter et à travailler efficacement en équipe a également été démontré dans les situations suivantes: Veuillez fournir des exemples clairs et concrets dans lesquels le demandeur a démontré sa capacité à réseauter et à travailler efficacement en équipe..
En outre, Nom du demandeur a fait preuve d’un leadership fort dans les situations suivantes : Veuillez fournir des exemples clairs et concrets dans lesquels le demandeur a fait preuve d'un leadership fort..
Cette opportunité serait utile à l'étudiant et à la progression de sa carrière pour les raisons suivantes Veuillez expliquer pourquoi vous pensez que cette opportunité serait précieuse pour le demandeur et l'aiderait à progresser dans sa carrière..
Cordialement,


Votre nom et votre titre

